

中国三大运营商5G套餐用户数超11亿

根据中国移动、中国联通、中国电信陆续发布的最新运营数据公告,截至今年1月末,三家运营商5G套餐用户总数累计达11.11亿户。

北京央广网22日报道,公告显示,中国移动2023年1月移动业务客户总数为97550.9万户,当月净增50.3万户;5G套餐客户数为62247.4万户。

中国联通公告显示,截至2023年1月,其“泛在智联”业务中,“大联接”用户累计达87274.6万户,5G套餐用户累计达21579.5万户,物联网终端连接累计达

39541.0万户。

2023年1月,中国电信移动用户数净增113万户,累计达39231万户,其中,5G套餐用户数为27299万户,当月净增503万户。

综合北京《人民日报》、中新社报道,自2021年中国实施“百城千兆”建设工程以来,以千兆光网和5G为代表的“双千兆”网络建设加速推进。

目前中国共建成110个千兆城市,约占所有地级市的1/3。其中,东部、中部、西部地区分别建成千兆城市41个、29个、40个。

中国工业和信息化部副部长张云明近日表示,以千兆光网和5G为代表的“双千兆”网络,具有超大带宽、超低时延、先进可靠等特征,是信息通信网络的演进方向,也是新型基础设施的承载底座。

据了解,截至2022年底,中国千兆光网具备覆盖超过5亿户家庭的能力,5G基站数量达231.2万个。千兆城市平均城市家庭千兆光纤网络覆盖率超过100%,实现城市家庭千兆光网全覆盖。千兆城市平均每万人拥有5G基站数量达到22.2个,高于每万人15.7个的中国平均水平。



Meta正为新一轮裁员做准备? 公关主管否认

有消息称,脸书(Facebook)拥有者Meta公司正酝酿新一轮的裁员,这一轮裁员的人数可能达到数千人。对此,Meta公共关系主管安迪·斯通予以否认。

北京环球网23日报道,据悉,Meta公司正计划进行新一轮的裁员,这一轮裁员的人数可能达到数千人,可能会在未来几个月内完成。另外,这次裁员还会对其管理层造成冲击。

知情人士透露,Meta计划在直接报告的情况下,将一些领导者推到较低级别的职位,以使Meta首席执行官马克·扎克伯格和公司实习生之间的管理层级更加扁平化。

随后,安迪·斯通否认了“有关该公司裁员数千人并压缩公司

管理层级”的消息。

路透社报道称,此前于2022年11月,Meta曾宣布将裁员1.1万人,约为团队规模的13%,为该公司历史上首次大规模裁员。一份公司会议记录显示,当时扎克伯格告诉还在任的员工称,“未来将尽量减少大规模裁员”。

不过,Meta再次裁员并非毫无预兆。此前,知情人士称Meta在近期结束的一轮绩效评估中,给数以千计员工打出不合格的评级,表明可能会有更多裁员行动。

上述知情人士表示,该公司还减掉了一项奖金指标,这是在扎克伯格宣布2023年将是“效率之年”后,高管们正在采取的措施之一。

大多数联储会政策制定者支持继续加息25个基点

根据周三下午公布的联储会最新会议纪要显示,大多数政策制定者在1月31日至2月1日举行的会议中都支持将加息步伐放缓至25个基点,以便“更好地评估将通胀降至2%目标对于经济发展的影响”。

这份会议纪要指出,目前的通胀水平仍然远高于联储会2%的目标。这是因为劳动力市场的紧张状况促进了工资和价格的持续上升。绝大多数官员同意继续加息0.25个百分点。这将是自2022年3月央行开启紧缩周期后最小幅度的一次加息。此举将使联邦基金利率达到4.5%至4.75%的目标范围。而在减缓加息步伐的同时,联储会仍然对于通胀的威胁表示高度关注。

会议纪要写道:“与会者注意到,过去3个月的通胀数据显示,每月的价格上涨速度有所下降,这是值得欢迎的,但仍然需要更多证据表明在更广泛的价格范围内取得进展,才能确信通胀已经进入持续下降的轨道。”

与绝大多数官员支持加息25个基点不同,少部分联储会政策制定者在本次会议中提出加息50个基点的建议。会议纪要没有提及支持加息50个基点的具体成员,但透露这些成员认为“更大幅度的加息将更快地使利率接近可以实现充分限制通胀水平的目标范围”。

值得注意的是,自1月31日至2月1日的会议结束以来,圣路易斯联储主席詹姆斯·布拉

德(James Bullard)和克利夫兰联储主席洛雷塔·梅斯特(Loretta Mester)便多次表达了“联储会应继续采取积极举措”的立场。

此外,最新公布的会议纪要还透露,有一些政策制定者认为美国经济衰退的风险正在升高,而其他官员则认为联储会可以避免衰退,并实现美国经济的“软着陆”。

会议纪要还显示,联储会官员对于经济活动、劳动力市场和通胀展望的不确定性很高,其所涉及的风险因素包括俄乌冲突、中国经济的重新开放以及劳动力市场超过预期时长的紧张状况等。

西班牙国家旅游局推出中国市场重启计划

由西班牙国家旅游局主办的西班牙旅游推介会21日在中国广州举行。西班牙国家旅游局局长米盖尔·桑斯(Miguel Sanz)在会上向广州旅游业界介绍了该局的对中国市场计划。据悉,西班牙国家旅游局将为该计划投入上百万欧元。

香港中通社报道,据介绍,西班牙国家旅游局中国市场重启计划今年将开展的推广工作包括:为中国旅行社和媒体组织春季同业考察团、举办旅游推介会、参加ITB CHINA国际旅游交易会,并将面向西班牙旅游业界推出中国旅游市场指南的相关视频等。该计划中还包括5场面向公众的推广活动以及针对在线旅行社和网络营销的预算投入。

米盖尔·桑斯于2月20日至25日期间访问香港、广州、北京、上海和杭州,传达西班牙国家旅游局和西班牙各旅游目的地对中国市场的承诺和重视。

访问期间,他会见旅行社、航空公司和旅游媒体代表;在杭州,他将出席由世界旅游联盟举办的湘湖对话。此外,他还将参加在上海举办的西班牙文化旅游大型活动,这是西班牙国家旅游局今年的第一场面向公众的推广活动,联合马德里普拉多博物馆和上海塞万提斯图书馆一起向委拉斯凯兹名作《宫娥》致敬。

今年,恰逢中西建交50周年,上述活动将有助于加深两国间的文化旅游交流。

特斯拉缩减在德国生产电池计划 转产回美国

德国勃兰登堡经济部21日称,特斯拉公司暂停了在德国勃兰登堡生产完整电池的计划,转而将部分生产步骤放在税收优惠更多的美国。

综合路透社、德国电视一台报道,这家汽车制造商原本计划在德国格林海德工厂生产完整电池,最高年产能计划超过50千兆瓦时。但随着美国向电动汽车制造商提供在国内采购电池的税收优惠和消费折扣,特斯拉改变了路线。

勃兰登堡经济部的声明称:“特斯拉已开始在格林海德生产电池系统,并准备生产电池组件。但由于美国税收优惠

政策使得美国商业条件更有利,特斯拉已决定优先在美国继续推进制造业务。”

公开信息显示,特斯拉原计划于格林海德工厂生产电池和车辆动力系统并组装Model Y车型。该厂于2022年3月正式投产,且已生产出Model Y车型。目前,特斯拉官网相关介绍仍显示该厂“将要”生产电池,这也印证了勃兰登堡州经济事务部最新声明中关于特斯拉“准备”在该厂制造电池的说法。

据了解,特斯拉没有回应置评请求。

另据德国《t3n》杂志22日

报道,特斯拉在2022年秋季就传达了“美国优先”的政策。新计划的起源可以追溯到美国政府在去年出台的《通胀削减法》。该法案为电动汽车制造商采购美国本土制造的电池提供税收减免。随着电池生产的转移,特斯拉德国工厂再次不及预期。工厂和汽车生产都落后于计划。最近有报道称,格林海德的特斯拉工厂“一片混乱”。

此外,德国Heise新闻网消息称,德国汽车行业呼吁美国政府和欧盟委员会就自由贸易协定尽快进行谈判。

英国快消巨头在美召回疑受污染14.5万罐奶粉



由于存在可能被克罗诺杆菌污染的情况,英国快消品巨头利洁时近日宣布在美召回14.5万罐婴儿配方奶粉,这些奶粉在全美多地均有售。

北京青年报客户端23日报道,此次利洁时宣布召回的产品为Enfamil的ProSobee品牌的12.9盎司装植物婴儿配方奶粉,生产时间为2022年8月和9月。受影响的批次可以通过罐子底部的数字来识别。召回的产品批次为ZL2HZF和ZL2HZZ,UPC代码均为300871214415。

据悉,克罗诺杆菌是一种食源性条件致病菌,它会导致不同

年龄人群,特别是新生儿和免疫功能不健全的婴幼儿发生严重疾病。据利洁时公司初步调查,污染源来自第三方供货商提供的原料,该公司已表示将不再从这家供应商采购涉事原料。截至目前,利洁时公司称暂未收到相关产品引起不适或疾病的报告。值得注意的是,这已经不是海外知名婴儿配方奶粉首次因克罗诺杆菌召回产品了。此前,从2021年开始,陆续有媒体报道有婴儿因食用疑似受污染奶粉患病,甚至导致死亡。

2022年2月,雅培公司因食品安全问题召回数款配方奶粉,

并关闭其设在密歇根州的工厂。

而就在几天前,雅培公司称其因婴儿配方奶粉业务被调查。大陆央视报道,雅培公司2月17日公布的一份文件显示,2022年12月,他们收到了证券交易委员会执行部门的传票,要求“提供有关婴儿配方奶粉业务等信息”。今年1月,雅培公司又收到了联邦贸易委员会的“民事调查要求”,要求雅培公司提供婴儿配方奶粉政府采购合同所涉公司的相关信息。雅培公司称正在配合相关部门的调查,而证券交易委员会和联邦贸易委员会均没有就相关调查进行评论。